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9 září, 2022

USA – statistiky pojišťoven: Úmrtnost lidí mezi 35 až 44
lety se v roce 2021 zdvojnásobila!

necenzurovanapravda.cz/2022/09/usa-statistiky-pojistoven-umrtnost-lidi-mezi-35-az-44-lety-se-v-roce-2021-
zdvojnasobila

Na copak se asi nadúmrtnost mladých nejen v USA, ale i v mnoha

dalších zemích, svede? Předpokládám, že na globální oteplování, na

které se dnes svede každá podobná „záhada.“

Společnost pojistných matematiků (SOA) vyhodnotila

údaje z 2,3 milionu žádostí o počtu úmrtí podaných u

amerických společností zabývajících se životním pojištěním

– se šokujícími výsledky: V červenci, srpnu a září loňského roku

bylo mezi lidmi ve věku 35 až 44 let dvakrát více úmrtí, než se

očekávalo. Výrazná nadúmrtnost byla patrná i v ostatních věkových

skupinách.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/usa-statistiky-pojistoven-umrtnost-lidi-mezi-35-az-44-lety-se-v-roce-2021-zdvojnasobila/
https://report24.news/daten-von-lebensversicherungen-sterblichkeit-von-35-bis-44-jaehrigen-hat-sich-2021-verdoppelt/
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Údaje pocházejí od 20 z 21 největších životních pojišťoven v

USA. SOA analyzovala údaje o úmrtích nárokovaných v rámci

skupinových životních pojistek během „pandemických“ měsíců od

dubna 2020 do března 2022. Cílem bylo analyzovat dopad Covidu na

úmrtnost. Pro srovnání byla použita data ze tří let před krizí Covid.

Úmrtí dospělých ve věku 35 až 44 let byly v červenci, srpnu

a září 2021 o 100 procent častější, než se očekávalo. Úmrtí ve

věkové skupině 25–34 let byla ve třetím čtvrtletí roku 2021 o

78 procent nad očekávanou úrovní a mezi 45–54letými o 80

procent. U dospělých ve věku 55 až 64 let to bylo o 53 procent

více, než se předpokládalo na základě předchozích let.

Podle zprávy , zatímco Covid-19 hrál určitou roli ve většině případů

nadměrného úmrtí mezi dospělými staršími 34 let, je zarážející, že

na dotaz pouze jedna životní pojišťovna uvedla, že Covid byl

zaznamenán jako příčina úmrtí pouze tehdy, když úmrtní

list skutečně uváděl, že to byla hlavní příčina smrti. 

Ostatní uvedli Covid jako příčinu smrti, jakmile to bylo uvedeno

kdekoli v úmrtním listu. Je tedy třeba předpokládat, že

nezanedbatelná část úmrtí byla mylně připsána SARS-CoV-2 – jak

tomu často bývá. Tedy stačil například pozitivní PCR test u člověka,

který ve skutečnosti zemřel na něco úplně jiného.

Zajímavé také je, že zvýšenou úmrtnost měli zejména úředníci – tedy

ti, kteří byli svými zaměstnavateli tlačeni k očkování proti Covidu

díky povinnému očkování nařízenému  Bidenovou vládou (a většinou

se podřídili ze strachu ze ztráty zaměstnání). Nepomáhá, že SOA

ujišťuje, že jejich data nenaznačují žádné příčinné souvislosti mezi

úmrtností a vakcínami Covid.

Edward Dowd, manažer hedgeového fondu, který v posledních

měsících studoval nadměrnou úmrtnost, řekl deníku The Epoch

Times, že úmrtnost zejména mezi mladými lidmi je

alarmující. Poukazuje na to, že počet úmrtí dosáhl vrcholu v době,

https://www.documentcloud.org/documents/22275411-group-life-covid-19-mortality-03-2022-report
https://www.documentcloud.org/documents/22275411-group-life-covid-19-mortality-03-2022-report
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kdy Bidenova administrativa nařizovala kontroverzní vakcíny proti

Covid pro zdravotnická zařízení a podniky s více než 100

zaměstnanci: „Všichni víme, co se stalo v srpnu, září a

říjnu. Bylo to Bidenovo povinné očkování z 9. září a mnoho

společností toto nařízení plnilo.“

Výzkumník mRNA Dr. Robert Malone vyzývá k prošetření nadměrné

úmrtnosti a zastavení očkovacích kampaní: „Pokud uvidíme takovou

nadměrnou úmrtnost – v zásadě, pokud provedete klinickou studii a

uvidíte takovou nadměrnou úmrtnost, studii zastavíte. A než budete

pokračovat, prozkoumájte příčinu. A když prodáváte drogu s

tímto druhem dat, obecně přestanete drogu distribuovat,

dokud to nevyřešíte.“

Malone uvádí thalidomid a léky snižující hladinu cholesterolu jako

příklady dosavadních katastrofálních selhání farmaceutického

průmyslu: Thalidomid byl lék na ranní nevolnost předepisovaný

malému počtu těhotných žen ve Spojených státech koncem 50. a

začátkem 60. let 20. století pro léčbu ranních nevolností. Léky ale

způsobily vážné vrozené vady u nenarozeného dítěte. 

Léky na snížení cholesterolu si získaly oblibu v 90. letech, protože se

o snižování hladiny cholesterolu říkalo, že brání srdečním chorobám.

Léky se zdály účinné a měly být schváleny – dokud se neprozkoumají

údaje o úmrtnosti ze všech příčin: Přestože se úmrtnost na

infarkty zlepšila, lidé páchali sebevraždu, protože snížení

cholesterolu způsobilo depresi.

Malone opakovaně odsuzuje skutečnost, že americké úřady popírají a

ignorují údaje o úmrtnosti ze všech příčin a tají informace o

vedlejších účincích vakcíny. Vláda je povinna studovat úmrtnost ze

všech příčin pro jakýkoli lék nebo vakcínu, obvykle alespoň rok po

schválení. Ale nic nenasvědčuje tomu, že to udělali pro vakcíny proti

Covid-19. „FDA v podstatě zapomněla na všechna pravidla a

nechala Fauciho, ať si dělá, co chce,“ řekl.
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Podle The Epoch Times CDC dosud neposkytlo žádné informace o

tom, zda jsou údaje o úmrtnosti ze všech příčin zkoumány i z toho

ohledu, zda nesouvisí s očkováním proti Covidu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 

 

https://www.theepochtimes.com/adults-aged-35-44-died-at-twice-the-expected-rate-last-summer-life-insurance-data-suggests_4711510.html?utm_source=ai&utm_medium=search

